
1.- TIEMPO DE TRABAJO EN PA-CO

AÑOS NÚMERO %
Menos de 1 4 8,89

1 - 3 8 17,78
4 - 6 14 31,11
7 - 9 9 20,00

10 Ó Más 10 22,22

2.- CARGO QUE DESEMPEÑA

CARGO NÚMERO %
JEFE DE ALMACÉN 6 13,33
CAJERO 9 20,00
ASESOR DE VENTAS 12 26,67
BODEGUERO 14 31,11
CUSTODIO 4 8,89

3.- GENERO
GENERO NÚMERO %
FEMENINO 18 40,00
MASCULINO 27 60,00
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4- EDAD
TIEMPO ESTIMADO AÑOS CANTIDAD %

1 a 30 años 15 33,33
31- 40 años 13 28,89
41 - 50 años 9 20,00

51 - en adelante 8 17,78

5.- PESO Y TALLA
RANGOS PESO TALLA % Peso % Talla
100 - 120 4 2 8,89 4,44
121 - 150 17 29 37,78 64,44
151 - 160 11 10 24,44 22,22
161 - 180 13 4 28,89 8,89

NÚMERO % 
SOBREPESO 16 35,56
NORMAL 24 53,33

BAJO PESO 5 11,11

7.- HORARIO DE TRABAJO LUNES ‐ VIERNES FIN DE SEMANA

HORAS 8 12

8.- SATISFACCIÓN LABORAL
NÚMERO % 

Muy satisfechos 0 0,00
Satisfecho 29 64,44
Medianamente satisfecho 14 31,11
Insatisfecho 2 4,44
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9.‐ ¿CONSIDERA QUE REALIZA DEMASIADO ESFUERZO FÍSICO EN SU TRABAJO?

NÚMERO % 

SI 36 80,00

NO 9 20,00

10.‐ ¿CONSIDERA QUE SU TRABAJO PUEDE GENERAR MOLESTIAS EN SU ESQUELETO?

NÚMERO % 

SI 40 88,89

NO 5 11,11

11.‐ ¿CONSIDERA QUE SU TRABAJO PUEDE GENERAR MOLESTIAS EN SUS MÚSCULOS?
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NÚMERO % 

SI 39 86,67

NO 6 13,33

12.‐ ¿CREE QUE SU LUGAR DE TRABAJO ES EL ADECUADO PARA REALIZAR SUS ACTIVIDADES?

NÚMERO % 

SI 29 64,44

NO 16 35,56

13.‐ ¿CUÁL CREÉ QUE ES LA ACTIVIDAD QUE MÁS ESFUERZO REQUIERE EN SU TRABAJO?

TIPO DE ACTIVIDAD NÚMERO HORAS % 

PERCHAR PRODUCTOS (DE PIE) 5 7:30 11,11

PERCHAR PRODUCTOS (INCLINANDO SU E 9 6:00 20,00

ATENCIÓN CLIENTES (SENTADO) 7 8:00 15,56

ATENCIÓN CLIENTES (DE PIE) 5 8:00 11,11

LEVANTAMIENTO DE CARGAS  (MENOR A 3 3 4:00 6,67

LEVANTAMIENTO DE CARGAS (IGUAL A 3 K 4 2:00 8,89

LEVANTAMIENTO DE CARGAS (MAYOR A 3 9 2:00 20,00

CONTROL DE PERSONAL 3 8:00 6,67

OTRA  (ESPECIFICAR) 0,00
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14.- SEÑALE EN SU CUERPO QUE PARTE SE VE AFECTADA O SIENTE MOLESTIAS

ESQUELETO MÚSCULO AMBOS

15.‐ ¿LA PARTE SEÑALADA ES? ………… N° 5 18 22

% 11,11 40,00 48,89
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OBSERVACIONES

1.‐PERSONAS QUE TIENEN PROBLEMAS EN LA ESPALDA

2.‐ EL PROVEEDOR ENTREGA MERCADERÍA EN CAJAS MUY PESADAS

3.‐ EL CALZADO NO ES EL ADECUADO PARA PERMANECER TANTO TIEMPO DE PIE

4.‐ EL CALZADO NO ES EL ADECUADO PARA EL TRABAJO  SON PESADAS Y DURAS

5.‐ LAS SILLAS DE LAS CAJAS SON DEMASIADO PEQUEÑAS, AFECTA LA CADERA Y LA ESPALDA

6.‐ LAS CAJAS SON DEMASIADO PEQUEÑAS E INCOMODAS PARA REALIZAR EL TRABAJO

7.‐ LOS LUGARES DE ADMINISTRACIÓN DEL ALMACÉN SON REDUCIDOS Y LAS ACTIVIDADES HAY QUE

REALIZARLAS DE PIE

ESQUELETO MÚSCULO AMBOS
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